

Витяг з протоколу № 96
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

29 січня 2021 року

Присутні: 11 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:

- затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
- затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
- затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
- розгляд заяви про перенесення затвердження звіту Данішевського А.В. про результати стажування та звіту про оцінку стажування керівника Іванюка Г.І.

2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

3. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника адвоката Рижного С.І. та видачі посвідчення помічникам адвоката Поляниці А.В.

4. Розгляд заяв адвокатів Слесарева Ю.І., Зюзько Ф.М. про розстрочку сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

5. Розгляд заяв адвокатів Зарічної Л.А., Головка М.Б., Сікача О.І., Богданової І.Д., Клунка О.М., Рябенка Є.О., Соколка Д.Ю., Манойлика Д.В., Костіна С.С., Антоненка І.Є., Сала О.П., Чуха В.С., Водолагіна С.М. про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

6. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.

7. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Мачульного О.І., Плискань І.О., Бартко В.Ф., Пашинну У.О., Бобровного К.С., Пушкарського С.С., Колоусова Я.П., Потапенко Є.Є., Байправ М.С., керівників стажування – Селюха А.В., Дворніченка М.М., Росомаху М.О., Лутай Н.М., Литовченка Д.М., Верех А.М., Бузакова О.Ю., Іванюка Г.І., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Мачульного О.І. про результати його стажування, звіт про оцінку

стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Мачульному О.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Плискань І.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Плискань І.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бартко В.Ф. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Бартко В.Ф. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пашинної У.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Пашинній У.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бобровного К.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Бобровному К.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Пушкарського С.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Пушкарському С.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Колоусова Я.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Верех А.М. та видати Колоусову Я.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Потапенко Є.Е. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузакова О.Ю. та видати Потапенко Є.Е. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України

[...]

Вирішили: затвердити звіт Байправ М.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Байправ М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Панасенка А.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Матвієнка В.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Білякович І.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Юркової Ю.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Данича О.С.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Березовської А.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Сергєєвої Т.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Бузакова О.Ю.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Колюшко А.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мороз К.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Скрипки Т.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Наконечного А.Б. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Добрянської О.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дмитренка А.А. про проходження стажування.[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Матвійчук А.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Головка В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Оліфір А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Силкіної О.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Жижина А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Хлап'юнова Є.Л. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Чемериса О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Карпенка Ю.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Павленка В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Семашка Р.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Пікуля Д.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Фролова М.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Несвітайло В.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гунька В.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Радченко К.Є. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Демиденка О.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Скляренка О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Колесника Я.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кузь О.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Рекуна С.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Купрієнка С.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кришталя В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Данішевського А.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кардаша О.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Гальчанського Є.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сисин М.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Тригорова А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ніжнікова І.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Волохова Д.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Олексієнка В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ про помічника адвоката Рижого С.І., яким є Поляниця А.В.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: розстрочити адвокату Слесареву Ю.І. сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: розстрочити адвокату Зюзько Ф.М. сплату щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Водолагіна С.М. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 288 від 26.04.2006) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування на постійно.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Чуха В.С. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 248 від 17.01.2004) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Богданову І.Д. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 577 від 07.10.2011) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Сало О.П. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000856 від 07.02.2020) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Антоненка І.Є. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000507 від 28.09.2018) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Костіна С.С. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000022 від 31.10.2014) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Манойлика Д.В. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000855 від 07.02.2020) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Соколка Д.Ю. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000907 від 15.05.2020) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Ребенка Є.О. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 157 від 02.04.1996) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Сікача О.І. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000147 від 19.05.2017) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Головка М.Б. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 483 від 05.02.2010) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: звільнити адвоката Зарічну Л.А. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000614 від 25.01.2019) від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

[...]

Вирішили: відмовити у задоволенні заяви адвоката Клунка О.М. (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 000203 від 28.09.2017) про звільнення від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік, у зв'язку з відсутністю довідки про безпосередню участь в АТО.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 29 січня 2021 року за результатами розгляду скарги Павленко Н.О. щодо неналежного надання адвокатом Самойленком М.Д. безоплатної правової допомоги.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області

/Г.О. Якуба/

/М.В. Овсяннік/